

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΕΧΩΔΕ (Π.Ο.Σ.Ε. Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε.)

ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ196-198
114 71 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. 210 6440873
FAX. 210 6454223
SITE: www.poseypexode.gr
E-MAIL: info@poseypexode.gr

Αθήνα, 18 Ιουλίου 2013
Αρ. Πρωτ.: 132

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας, κατά τη σημερινή του συνεδρίαση, μεταξύ των άλλων θεμάτων που συζήτησε, αξιολόγησε τις πρόσφατες εξελίξεις, όπως διαμορφώθηκαν μετά την ψήφιση στη Βουλή του Πολυνομοσχεδίου – νέου μνημονίου και κατέληξε στα παρακάτω:

- Με την χθεσινή ψήφιση του Πολυνομοσχεδίου με οριακή πλειοψηφία στη Βουλή, συνεχίζεται η εφαρμογή του πιο ανάλγητου και ανελέητου σχεδίου αποσάθρωσης εργασιακών, μισθολογικών, συλλογικών και κοινωνικών δικαιωμάτων. Το πολυνομοσχέδιο – νέο μνημόνιο προβλέπει μαζικές απολύσεις στο Δημόσιο μέσω της διαθεσιμότητας, κλείσιμο υπηρεσιών με διαδικασίες εξπρές, κατάργηση θέσεων ανά κατηγορία, κλάδο ή και ειδικότητα με Υπουργικές Αποφάσεις εκχωρώντας ουσιαστικά αρμοδιότητες, κατά παράβαση του Συντάγματος, της νομοθετικής στην εκτελεστική εξουσία, κατεδάφιση του Εργατικού Δικαίου, απελευθέρωση των απολύσεων στον ιδιωτικό τομέα, διάλυση των δομών κοινωνικής προστασίας, νέα φορομνηχτικά μέτρα κλπ.
- Η συμμετοχή στη Γενική Απεργία της 16^{ης} Ιουλίου, με κύριο σύνθημα «Είμαστε άνθρωποι και δεν θα γίνουμε αριθμοί», υπήρξε καθολική, ωστόσο δεν υπήρξε αντίστοιχη κινητοποίηση στις απεργιακές συγκεντρώσεις και στα απογευματινά συλλαλητήρια, ανάλογη με την κρισιμότητα της κατάστασης.
- Είμαστε κάθετα αντίθετοι στην πιθανή εκχώρηση του σταθμού διοδίων των Μαλγάρων, τον ένα εκ των δύο σταθμών που έχουν απομείνει στον έλεγχο του δημοσίου, στο ΤΑΥΠΕΔ, γεγονός που θα οδηγήσει τόσο στην απουσία της όποιας δυνατότητας συντήρησης του εθνικού οδικού δικτύου εξαιτίας της έλλειψης πόρων από τα έσοδα, όσο και στην αποδυνάμωση του δημοσίου, σε ό,τι αφορά τον έλεγχο των εσόδων των παραχωρησιούχων μέσω της ΤΕΟ Α.Ε. Η Ομοσπονδία μας έχει επανειλημμένως προτείνει στην εκάστοτε πολιτική ηγεσία την πραγματοποίηση του ελέγχου των διοδίων από την ΤΕΟ Α.Ε., η οποία διαθέτει ένα σύγχρονο αυτοματοποιημένο σύστημα, χωρίς δυστυχώς να εισακουστεί μέχρι σήμερα. Το Δ.Σ της Π.Ο.Σ.Ε.Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. θα στηρίξει με κάθε μέσο και τρόπο τον αγώνα των εργαζομένων της ΤΕΟ Α.Ε. για να μην περάσει ο σταθμός – φιλέτο των Μαλγάρων στους ιδιώτες.

Σε συνεργασία με την ΑΔΕΔΥ και τις άλλες συνδικαλιστικές οργανώσεις του Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα θα συνεχίσουμε με μεγαλύτερη ένταση να στέλνουμε ισχυρό μήνυμα ανατροπής της ανάλγητης πολιτικής των μνημονίων, της απάνθρωπης λιτότητας, της συνεχούς φοροληλασίας, της συνεχιζόμενης υποβάθμισης των ασφαλιστικών δικαιωμάτων και της κατάργησης των κοινωνικών αγαθών, μιας πολιτικής που βυθίζει την οικονομία στην ύφεση, που οδηγεί στο κλείσιμο υπηρεσιών και οργανισμών του δημοσίου, που διευρύνει την ανεργία και φτωχοποιεί την κοινωνία.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

